
67%

20%

6%
6%

1.学校は楽しい

そうおもう ややそうおもう

あまりそうおもわない そうおもわない
91%

7% 0%1%
2.学校には仲のよい友だちがいる

そうおもう

ややそうおもう

あまりそうおもわない

そうおもわない

38%

37%

18%

6%3.学校の勉強は楽しい

そうおもう ややそうおもう
あまりそうおもわない そうおもわない

44%

44%

7%
4%

4.学校の決まりを守っている

そうおもう ややそうおもう
あまりそうおもわない そうおもわない

81%

13%

4%2%

5.地震や火事などがおこったとき、どうしたら

よいか教えてもらっている

そうおもう ややそうおもう

あまりそうおもわない そうおもわない

63%

23%

11%
3%

6.先生は、がんばったことをほめてくれる

そうおもう ややそうおもう
あまりそうおもわない そうおもわない

令和5年度 学校・家庭教育に関するアンケート 児童

※考察については、学校だより３月号をご覧ください。



61%

27%

8%
4%

7.授業で自分の考えをまとめえたり発表

する機会がある

そうおもう ややそうおもう

あまりそうおもわない そうおもわない

50%

31%

14%
5%

8.授業でわからないことを、先生に質問

しやすい

そうおもう ややそうおもう

あまりそうおもわない そうおもわない

69%

23%

6% 2%

10.一小の先生のほかに、地域の人などいろいろ

な人から教えてもらっていることはよいことだ

そうおもう ややそうおもう

あまりそうおもわない そうおもわない

63%

28%

7% 2%

11.先生は、話をよくきいてくれる

そうおもう ややそうおもう

あまりそうおもわない そうおもわない

32%

27%

20%

21%

12.家で宿題や勉強をする時間を決めてい

る

そうおもう ややそうおもう

あまりそうおもわない そうおもわない

72%

21%

4% 2%

9.まわりの人にやさしくすること、らんぼうな言

葉や暴力はいけないことを教えてもらっている

そうおもう ややそうおもう

あまりそうおもわない そうおもわない



36%

22%

21%

21%

13.家で自分の役割（当番）がある

そうおもう ややそうおもう

あまりそうおもわない そうおもわない

79%

17%

4%0%

14.お家の人は、自分の話をよく聞いてくれる

そうおもう ややそうおもう

あまりそうおもわない そうおもわない

59%25%

10%

7%

15.自分にはいいところがある

そうおもう ややそうおもう

あまりそうおもわない そうおもわない

88%

7%
3%2%

16.朝ごはんを毎朝食べて学校へき

ている

そうおもう ややそうおもう

あまりそうおもわない そうおもわない

52%

29%

13%

6%

17.睡眠時間を十分とっている

そうおもう ややそうおもう

あまりそうおもわない そうおもわない

36%

25%

22%

17%

18.この1年間の読書時間や読んだ本の数を考

えると、自分はよく本を読んでいる

そうおもう ややそうおもう

あまりそうおもわない そうおもわない



51%

20%

14%

15%

19.ゲームやスマホ、タブレットなどの使

う時間やルールをお家の人と決めている

そうおもう ややそうおもう

あまりそうおもわない そうおもわない



68%

25%

3% 4%

1.子どもは、学校へ行くのを楽しみにしている

そうおもう ややそうおもう

あまりそうおもわない そうおもわない

47%

44%

7% 2%

2.学校は、教育方針をわかりやすく伝えている

そうおもう ややそうおもう

あまりそうおもわない そうおもわない

45%

49%

6% 1%

3.学校は、保護者・地域の願いに応えよ

うとしている。

そうおもう ややそうおもう

あまりそうおもわない そうおもわない

63%

32%

4%1%

4.学校は、子どもの努力や課題を適切に

評価している

そうおもう ややそうおもう

あまりそうおもわない そうおもわない

56%
37%

7% 1%

5.学校は、子どものまちがった行動には適切に

指導してくれている

そうおもう ややそうおもう

あまりそうおもわない そうおもわない

60%

37%

2%1%

6.学校は、子どもの人権を大切にした教育を

行っている

そうおもう ややそうおもう

あまりそうおもわない そうおもわない

令和5年度 学校・家庭教育に関するアンケート 保護者



41%

47%

11% 2%

7.授業は、落ち着いた雰囲気の中で行わ

れている

そうおもう ややそうおもう

あまりそうおもわない そうおもわない

66%

28%

5%0%

8.学校は、不審者対策や避難訓練、登下

校など子どもの安全に配慮している

そうおもう ややそうおもう

あまりそうおもわない そうおもわない

52%
41%

5% 2%

9.学校は、「自分や他人」「自然や生命」を

尊重する心や、「社会のルール」を守る態度

など、豊かな心を育てようとしている

そうおもう ややそうおもう
あまりそうおもわない そうおもわない

45%

41%

11%
2%

10.学校は、学校の様子を知らせるよう

工夫をしている

そうおもう ややそうおもう

あまりそうおもわない そうおもわない

58%
33%

7% 2%

11.学校から出される連絡プリントはわか

りやすく書かれている

そうおもう ややそうおもう

あまりそうおもわない そうおもわない

37%

41%

14%

7%

12.家庭では、子どもが宿題や学習をする

時間を決めている

そうおもう ややそうおもう

あまりそうおもわない そうおもわない



93%

7% 0%1%

13.家庭では、毎日、朝ごはんを食べさせ

ている

そうおもう ややそうおもう

あまりそうおもわない そうおもわない

77%

22%

1% 0%

14.家庭では、子どもの話を聞いてあげる

ようにしている

そうおもう ややそうおもう

あまりそうおもわない そうおもわない

67%

32%

1%0%

15.家庭では、子どもをほめたり、励まし

の言葉をかけるようにしている

そうおもう ややそうおもう

あまりそうおもわない そうおもわない

44%

36%

17%

3%

16.家庭では、ゲームやスマホなどを使う

時間を決めるなど、ルールを作っている

そうおもう ややそうおもう

あまりそうおもわない そうおもわない

78%

20%
2% 0%

17.家庭では、学校から配られるプリン

トを必ず見るようにしている

そうおもう ややそうおもう

あまりそうおもわない そうおもわない

34%

43%

21%

2%

18.PTA活動や地域の活動に参加するよう

にしている

そうおもう ややそうおもう

あまりそうおもわない そうおもわない


